Les valeurs communes des Points Relais Sida 

Liberté (de la personne, de ses idées, ses pratiques, de sa demande s’il en a une) 

Respect de soi et de l’autre 

Ouverture d’esprit 

Responsabilité individuelle et collective

Ecoute 

Non jugement 

Confidentialité 

Solidarité (entraide)

Tolérance 

Donner une information la plus objective possible dans un cadre démocratique 

Liberté d’expression

Confiance en soi et en l’autre ,ouverture , véhiculer l’information ,l’objectivité; responsabilité individuelle et collective; empathie.

Mais aussi : l’accueil inconditionnel,le maintien des liens sociaux ,le respect philosophique, religieux , le secret professionnel, l’autonomisation de la personne ,prendre la personne dans sa globalité et son individualité ,la disponibilité, l’accompagnement , l’empathie , l’efficacité, égalité, transmission, partage 

Les valeurs de la CPSA sont :

Le respect : le respect correspond au respect de soi et de l’autre dans ses différences quelles qu’elles soient. Il recouvre des notions  de non violence, de tolérance, de discrétion et de confidentialité.

La confiance : signifie la confiance en soi et en l’autre. Elle développe l’estime de soi tant pour l’intervenant que le bénéficiaire, engendre la valorisation de leurs compétence et stimule les initiatives.

La solidarité : consiste tant à donner une place aux personnes fragilisées en agissant sur le lien social qu’à sensibiliser la société à l’accueil et au mieux vivre ensemble.

L’ouverture : signifie être à l’écoute de soi et de l’autre, faire preuve d’empathie et de disponibilité dans l’expression et le respect de ses limites.

Le sens de l’humour, le réalisme, la remise en questions, la modestie, l’enthousiasme, sont également des valeurs à privilégier.

